
Анкета №6 для опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти щодо задоволеності методами навчання та викладання 
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Як на Вашу думку, необхідно організувати освітній процес у коледжі, щоб 

одержати якісну підготовку? 

. 

Все влаштовує 

Не знаю 

Все влаштовує 

Все чітко 

Не знаю 

Не знаю 

- 

І так добре 

Не зовсім 



Не зовсім 

Мене все задовольняє 

Мені і так добре 

⠀ 

Так нормально є організований 

Практика по спеціальності 

все влаштовує 

Підвищити стипендії на 40%! 

Підвищити стипендію на 40%! 

Підвищити стипендію 

Важко сказати 

Не знаю, все так нормально 

Зробити дорогу між відділеннями 

--- 

Все чітко 

не потрібно нічого міняти 

Сучасні технології та полегшення матеріалів 

, 

побільше практичних занять 

Мене все влаштовує. 

Так 

Нічого 

І так нормально 

Немає коментарів 

Очний 

Не знаю як відповісти 

Все добре 

Все і так класно 

 

 

Питання №22 

Надайте свій коментар або побажання щодо знань, вмінь, навичок, що 

надаються РАФК 

58 відповідей 



. 

Все влаштовує 

Все добре 

Все добре 

- 

Не знаю 

Все підходить 

Всьо нормально 

Все класно 

� 

Мені так підходить 

⠀ 

Нормально все влаштовує 

Дуже багато дізнався протягом навчання за 2 роки 

Все гуд 

Все влаштовує 

побажань немає 

Побажань нема 

Побажань немає 

Рівень надання знань, вмінь та навичок задовільнено 

Рівень надання знань,вмінь та навичок високий! 

Дякуємо!!!!!!!!! 

Мене все влаштовує 

Дякую за вашу доброту 

Добре 

--- 

Все чітко 

Не ходити на пари, а йти на роботу 

Все чітко 

РАФК найкращий коледж! 

, 

… 

Не знаю 



Просто чудово 

Все чудово. 

Побільше практики 

все добре 

Ні 

Не знаю 

Все чудово, мені подобається 

Задоволений 

Немає коментарів 

Не знаю як відповісти 

Добре 

Дуже класні викладачі 
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